

5架顶级公务机亮相郑州

萨科齐、李嘉诚、赵本山坐的那些机型都来了

11月5日,2011年首届河南大陆公务机展览会开幕,5架面向高端买家的世界顶级公务机集体亮相郑州国际机场,参展者包括庞巴迪、达索、豪客比奇、塞斯纳、湾流等国际知名的飞机制造商。

晚报记者 李雪/文 张翼飞/图



展会上展出的豪客比奇4000XP飞机及其模型。

千万美元级公务机各有千秋

5日上午,郑州国际机场停机坪,这里展出的顶级飞机时速能超过900公里,售价超过5000万美元。

展览最前端停着赵本山的座驾庞巴迪挑战者850,还有法国总理萨科齐的座驾达索猎鹰7x。第二排依次为豪客比奇4000,塞斯纳奖状XLS+,以及李嘉诚的座驾湾流550。

登上庞巴迪挑战者850,拉开布帘,里面的景象令人咋舌。

里面比想象中的宽敞很多,可同时容纳14个人乘坐,或者供7个人躺着,前后双洗手间。在这架飞机上,你可以吃饭、开会、躺着睡觉、看电视、上网、打电话、随时到行李舱取物,甚至可以定制一张麻将桌。此款飞机售价3100万美金。

塞斯纳奖状XLS+是这次展览中个头最小的飞机。奖状系列的公务机最大特点就是飞行速度快。它能容纳8人乘坐,时速817公里,仅在29分钟内就能攀升到13716米的高度。售价1800万美金。

“这是飞得最远最高的公务机。”在内饰港味十足的湾流550上,工作人员张咏介绍说,这架湾流550能飞到51000尺高空。售价6000万美金。

而受众多煤老板青睐的具有欧洲风格的达索猎鹰7x,机舱中散发着浓浓的欧洲气息,内饰考究,是法国总理萨科齐的座驾。售价5300万美金。

现场参观者相当低调

据不完全统计,首个开展日来“检阅”参展公务机的观众约有300人。

“目前有意购买公务机的人不多。”一家公务机代理公司市场经理表示。原因是除了高昂的购机费外,即使不怎么飞行,光每年花在维修、航线申请、飞行员、油费、托管等方面的费用加起来也要1000万~2000万元,即使买得起也不一定用得起。

“买不起,包机还是可以的。”两位结伴而来的女士说,她们是一家投资金融公司的,有客户

表示有这样的需求,这次来参加展览主要是想了解包机的具体细节。

在豪客比奇4000公务机上,一位市场经理介绍,如果实行包机业务,这架豪客比奇4000的市场价位约在5000美金每小时,折合人民币4万元每小时。

参观现场,不少接受采访的参观者都不愿意透露身份。在湾流G550上,记者拦住一位穿卡其色西装的中年男子,一听记者表明身份,该男子马上低调表示不接受采访。

公务机锁定私企老板

据《2011年胡润财富报告》,中国国内现有87.5万个千万富豪和5.5万个亿万富豪,其中1/6的富豪计划购买私人飞机,这表明中国市场存在巨大的潜力。

目前国内的公务机数量以年均近50%的速度增长。中国富豪对于公务机的需求吸引了全球公务机制造商的高度重视。

“虽然中国公务机市场潜力巨大,但中国的消费者非常不成熟。”一家航空公司副总裁表示,在美国,第一次买飞机的人常常是购买一个小飞机,多一些了解以后,再根据需要更

换大飞机。“相反,国内的买家往往一开始就要‘最大、最好、全新的’飞机,一定程度上是为了面子。”

加拿大庞巴迪公务机一位市场经理透露,不仅庞巴迪,其他几家公务机制造商锁定的目标客户主要是一部分已完成原始资本积累并对商用航空感兴趣的个人投资者。

“目前在中国个人购买飞机投入运营还有很多限制,那些购买飞机并挂在航空公司或国际包机运营商委托管理的私人企业主正是我们开拓中国市场的重要客户。”

我省4家医院试点电子病历

昨日,卫生部电子病历应用分级评价培训会在郑州召开。

我省新增两家试点医院,卫生部电子病历试点医院达到4家,据悉,电子病历将成为新医改第二阶段的工作重点之一。

据卫生部医政司焦雅辉处长介绍,今年是新医改3年目标任务最后一年,电子病历、居民健康档案等将成为下一轮医改目标重点之一。

此次,河南省人民医院、安阳滑县人民医院纳入卫生部第二批试点,加上首批试点郑大一附院、洛阳市中心医院,我省电子病历部级试点已达4个。

省卫生厅医政处处长田俊说,除了卫生部的4家试点医院,我省还设立了30家省级试点医院,电子病历不仅可以方便医患,还通过规范的电子化管理,有效控制医疗费用增加等。

据悉,我省医疗机构药品收入比重,已从2年前的51%下降到40.02%。

晚报记者 邢进

“分享温暖,抱团过冬”留下感动瞬间

自称“不会玩浪漫”的小伙当众求婚大声说出他的爱

谁说光棍节是个凄凉日子,到肯德基写下你的告白

5日下午3点,本报联合肯德基举办的“分享温暖、抱团过冬”活动进入高潮。

在肯德基大上海城餐厅,一名小伙子在活动中突然单膝跪下,从工作人员手中接过鲜花献给女友,他的一段温暖告白不仅感动了女友,也感动了所有的人。

晚报记者 马健 文/图

温暖告白卡记录你我甜蜜

自从本报11月1日发起此项活动以来,5天时间里,郑州9家肯德基餐厅共收到温暖告白卡3000多张,很多告白卡被张贴在餐厅的展示栏内。

昨天是“分享温暖、抱团过冬”集中活动时间,几十位情侣、夫妻以及寻找爱情的年轻男女汇聚在一起,共同感受温暖。

下午3点,活动正式开始,主持人声情并茂地读起一段段温情告白,让大家重新回味起那些温馨浪漫的日子,那些真心甜蜜的细节,大家在爱中重新认识了自己,品味出对方给予自己的温情,气氛十分融洽,也相当温暖。

精心准备的求婚是否让你动容

4点6分,主持人读到最后一张告白卡片时,卡片的作者——伟武拉着他的女友走到前台,只见他向工作人员使了个眼色,工作人员就从后台拿出大大的一束玫瑰。小伙子接过玫瑰花,扑通一下单膝跪下,向女孩真情求婚。

突如其来的阵势让女孩有些吃惊,毕竟面对这么多人,她有些不好意思,但是接下来的一段告白,却让她再也止不住眼中的泪水。

伟武没有准备钻戒,却拿出精心准备的一本画册,画册上的几件简单得不能再简单的小物件,感动了现场的每一个人。

第一张照片上是一辆破电动车,“你还记

得这头‘老驴’么?那些满载的幸福和欢乐,承载了2008~2009年我接送你上下班的每一天。”

第二张照片上是一个塑料饭盒,“这是一个装满爱的饭盒,在过去的日子里,简单的一份盒饭,也许仅仅是土豆丝,也许仅仅是烧青菜,然而那是你用心为我烹制的,里面不但有你的关心,更多的是你烹制出的那种感动和爱,今天我将用我的一生去恪守这份感动和爱。”

……

一张张照片记录着一段段温暖的过去,一句句话语,描绘着二人幸福的未来。

“有这样的人,会不答应吗?”

伟武介绍说,他和女友认识有5年了,但是一直没有求婚,自己性格内向,不会玩什么浪漫,也没有太多的钱,得知肯德基这个“分享温暖、抱团过冬”活动,正好他和女友最初也是在肯德基认识的,于是他就想通过这个活动,给女友的人生留下一段永久的记忆。

女孩不想说自己的名字,但是看得出她脸上洋溢着盖不住的幸福。

她说,真想不到伟武会这样。来之前,他只是说参加这样一个活动,却没有告诉她接下来的一切,虽然自己知道早晚有一天他会向自己求婚,却做梦也没有想到会是这个样子,感觉这一天自己是世界上最幸福的女孩。

问起是否接受求婚,她笑着说:“有这样的人,会不答应吗?”追问打算什么时候结婚,她说:“现在时间不好说,但应该快了!”

想告白?到肯德基写张卡片吧

光棍节并不只是一个凄凉的日子,更是让你感知幸福、体味温暖的日子。

本报联合肯德基的“分享温暖、抱团过冬”活动虽然已经结束,但是温暖的感觉仍在持续。

现在,你仍然可以到肯德基索要一张真情告白卡,把自己想对爱人、恋人或者倾慕对象的告白写上去,相信有了这些告白,这个冬天一定会很温暖。



一个个生活的细节,让女友再也止不住眼中的泪水。